

教育局召开民办学校工作会议

本报荣成12月4日讯(张文静) 为全面提升民办学校管理水平,规范办学行为,11月28日,荣成市民办学校工作会议在市教育局一楼会议室召开,全市30所民办学校负责人参加了会议。

会议通报了我校民办教育党建工作发展现状,指出了进一步加强党建工作的重要性,就当前

“两新”组织重点督导调研内容等几项重点工作做了具体部署和安排。会议要求,各单位要进一步增强政治意识、责任意识和忧患意识,不打折扣地做好民办教育行业党建工作。

会议对民办学校冬季安全工作进行了部署,强调各学校要提高认识,突出重点,落实责任,做

好校园安全管理工作,重点抓好校园安全组织体系建设、安全制度、安全教育、三防建设、安全隐患排查、突发事件应急处置及安全责任追究制等方面的工作,切实消除安全隐患,确保校园平安和谐。对校舍存在安全隐患的学校,要限期整改;不能整改到位的,将责令停止招生直至取消办学资

格。会议对校园文化建设、年检、星级评价、营利性和非营利性民办学校分类管理、招生广告管理等工作进行了强调和部署。会议还针对民办培训学校增设培训科目申报工作,从申报条件、申报时间、评估方式和标准要求等方面广泛征求了意见。

速读

11月28日,文登区政府副区长孟艳玲带领考察组,来荣成市考察学前教育工作。考察组先后到崖头片区旧村改造配套园、三环片区旧村改造配套园等处,听取学前教育布局调整、规划建设等情况的介绍,查看幼儿园的硬件配套设施建设情况。双方还就小区配套幼儿园规划建设、普惠性民办幼儿园的认定及扶持、幼儿园教师编制及配备等工作进行了座谈交流。考察组对荣成市高度重视学前教育工作,高标准建设,高要求配备,高质量发展学前教育设施的做法给予高度评价。

张文静

11月23日,来自哈尔滨理工大学荣成校区的大学生志愿者们来到蜊江小学,为蜊江小学的同学进行禁毒安全教育。

龙晓静

近日,第二实验小学师生开展“我为校园建设献计策”活动,师生通过简短文字说明形式,或加以图片解读,从美化校园、绿化校园到经典文化装饰,彰显文明礼仪等多角度进行,师生为学校建设共献良策。培养爱校如家、以校为家的情感。

郭建波

近日,团市委组织的“为爱漂流 助力成长”图书捐赠活动在滕家镇达因希望小学举行,本次捐赠的图书达300本,价值一万元。

于巧玲 鞠华荣

近日,蜊江中学狠抓“学生三姿”,促良好习惯养成,通过重视宣传教育,强化训练养成、严格监督管理等方式,使学生们在日常学习生活中自然形成良好的行为习惯,塑造健康、优美的仪态、仪表。

陈晓琳

近日,市第二十四中学举行了师生跳绳和拔河比赛。通过比赛,不仅锻炼了同学们的体魄,培养了学生的意志品质,更增添了班级的凝聚力。

汤桂玲

近日,第二实验小学举办“低年级经典诵读大赛”,孩子们童真稚嫩的笑脸洋溢着幸福:“人之初性本善……”他们时而摇头晃脑,时而双目紧闭,颇有古人诵读的韵味,活动深受大家喜爱。

郭建波

在冬季供暖期开始之前,荣成市三十七中进行了供暖改造。此次改造,采用集体供暖代替过去的燃煤锅炉取暖,现已完工,并进行试压,实现首次集体供暖。

夏莎莎

日前,荣成二十四中学全体师生开展了防踩踏应急演练活动,提高了学在发生紧急情况下的应变、自我保护和有序地撤离现场的能力,确保遇到突发事件时迅速有序地安全撤离。

汤桂玲

近日,石岛实验小学举行“经典诵读比赛”。比赛中学生结合着传统故事,对传统文化的理解与认知,抒发着内心的心得体会与人生感悟,对比楷模榜样,查找自身不足之处,制定今后努力的方向。最后现场评选出一、二、三等奖,并颁发荣誉证书以资鼓励。

邢厚军

11月25日,市蜊江小学迎来山东省组织部对学校党建工作的专项督查。学校党支部书记鞠文玲、组织委员袁宁适时对党建工作进行了交流汇报,督查组领导边听边问,认真翻阅了学校党建工作的各项档案,细致入微并且仔细点评。

龙晓静

日前,第二实验小学开展“教师趣味运动会”。运动会上,青年教师矫健活跃,老教师也不甘示弱,热情参与,运动会上掌声笑声扮靓活动主题。

郭建波

近日,石岛实验小学师生结合《道德与法治》第五课“我们的校园”开展了“心灵引航,徜徉校园海洋长廊”为主题的德育实践活动,旨在了解学校特色,传承海洋文化,提升小学生爱校的意识。

王丹妮

为进一步落实有关青少年禁毒教育宣传和预防工作,提升广大青少年及其家庭抗毒拒毒的能力。近日,荣成市第二十七中学开展禁毒知识讲座。通过讲座,进一步加深了全校同学对毒品的认识,让学生们受益匪浅。同学们表示要从自身做起,从小知法守法,提高识毒、防毒、抗毒能力,自觉远离毒品,以积极向上的态度来迎接生活和学习的挑战,并带动身边的人共同拒绝毒品。

闫海东 刘丽

近日,蜊江小学为家长举办了一场科学大讲堂。

会议中,家庭教育专家张可老师结合自身事例和生动感人的视频PPT解说,为现场与会家长带来了一场精彩的家庭教育课程。让家长们了解孩子内心世界的同时,也学习到了不少科学的家庭教育方法。

龙晓静

交流

11月29日,在荣成市石岛实验小学,来自青海省的两位教研员在荣成市教研中心于昌信主任、张晓华教研员和学校领导的陪同下,参观了石岛实验小学英语节和海洋特色文化。学校的海洋文化内涵不断丰富,现已开发海洋探究课程、海洋精神读本课程以及贝雕艺术、海洋剪纸、海味面塑、海洋藻艺等海洋技艺类课程,先后被中央“新闻联播”和“新闻袋袋裤”节目报道。至今,已有来自韩、日、中国台湾地区和全国各地20多个知名团体来校参观或开展联谊活动。

毕英健 摄



市蜊江中学举办经典诵读

本报荣成12月4日讯(李维洁) 为传承中华民族经典文化,培养学生对古诗词的热爱,打造书香校园,市蜊江中学举办了“读经典书,做现代人”经典诵读比赛活动,初二年级共十个班级参加了诵读活动。

本次经典诵读比赛活动,采用班级全员参与的方式进行,内容从《沁园春·雪》和《念奴娇·赤壁怀古》中任选一首。赛场上,同学们的朗诵或抑扬顿挫,或蓬勃激昂,多种形式的朗

诵方式成为赛场上的一道亮丽风景线。一首首动人的诗词歌赋,伴着或悠扬、或激昂的乐曲,以及台上同学们款款深情地演绎,令台下观看演出的同学们沉醉在诗歌的殿堂之中。

本次经典诵读比赛活

动不仅激发了学生诵读古诗词的热情,而且让他们感受到国学经典的魅力,享受到阅读背诵经典的快乐,有力地推动了学校经典诵读活动的开展,促进学校特色办学再上新台阶。

实验小学举办家长开放周

本报荣成12月4日讯(林国蓉 许永通) 结合新校园的投入使用,为进一步加强学校、教师、家长之间的沟通,让家长更好地了解学校,了

解教师,了解自己孩子在校的学习情况,日前,荣成实验小学举行家长开放周暨新校园落成典礼。

活动当天,受邀家长们走进课堂,与学

生同上课,其中,家长讲堂环节让家长走上讲台,为学生讲授精彩课堂。课间活动中,家长与学生一起做篮球操,同时参观学生餐厅,了解学

生在校饮食情况。在校园落成典礼上,家长、教师、学生代表纷纷带来精彩节目,并在“祝愿梦想”环节,写下自己美好的祝愿。

齐鲁晚报小记者游学之旅

学榜样、拍天鹅,这个周末别样精彩

本报荣成12月4日讯 12月3日,齐鲁晚报小记者团开启了红色摄影之旅。上午小记者们来到了荣成市博物馆郭永怀展馆参观学习。小记者们认真观看了介绍郭永怀同志的纪录片,了解郭永怀的生平事迹,并看到了与实物一比一比例的两弹一星模型,让小记者们记忆深刻的是风洞体验馆,仿佛置身与两弹的发射现场,看着生活条件的艰辛小记者们不禁动容,随着

破后蘑菇云的升腾的震撼,真真切切体会到现场的壮观。

随后小记者们来到了大天鹅越冬乐园——烟墩角,资深新闻摄影师李老师给小记者们上了一堂简单易懂的摄影入门课程,结合天鹅湖的宣传片为小记者们讲述了摄影的黄金比例构图,如何用照片去讲述大天鹅的故事的技巧,李老师还为前来的每位小记者拍了一张精彩生动的喂天鹅的照片作为留念。



齐鲁晚报荣成资讯小记者采访团